Центр «ЛОГОС-Z» 
29.7.10. «Система особых слов»_4 / Версия для печати.                                                   http://www.logos-z.ru 



             Александр Зигцар

4. Система из 41 слова для записи чисел

Ранее в предыдущих главах мы выяснили, что для записи чисел прописью существует система из 36 слов – «простых» количественных имён числительных. Они были собраны в таблицу №1 под названием «четыре девятки» (4х9). К этой системе слов, зашифрованной формулой «4х9», были добавлены два внесистемных слова (Ноль-Нуль), предназначенных для обозначения прописью факта отсутствия чисел.  

	1-я девятка 


	2-я девятка


	3-я девятка


	4-я девятка



	 1 — Один
	 11 — Одиннадцать
	 10 — Десять
	 100 — Сто

	 2 — Два
	 12 — Двенадцать
	 20 — Двадцать
	 200 — Двести

	 3 — Три
	 13 — Тринадцать
	 30 — Тридцать
	 300 — Триста

	 4 — Четыре
	 14 — Четырнадцать
	 40 — Сорок
	 400 — Четыреста

	 5 — Пять
	 15 — Пятнадцать
	 50 — Пятьдесят
	 500 — Пятьсот

	 6 — Шесть
	 16 — Шестнадцать
	 60 — Шестьдесят
	 600 — Шестьсот

	 7 — Семь
	 17 — Семнадцать
	 70 — Семьдесят
	 700 — Семьсот

	 8 — Восемь
	 18 — Восемнадцать
	 80 — Восемьдесят
	 800 — Восемьсот

	 9 — Девять
	 19 — Девятнадцать
	 90 — Девяносто
	 900 — Девятьсот


Таблица №1
В процессе исследования были выявленные интересные цифровые совпадения, которые возникают только при том условии, если для исчисления названий чисел используется формула Единого Кода. Данная формула построена на основе буквенно-цифровой системы современного русского Алфавита. При этом буква «Ь» в «обновлённом» Коде имеет числовое значение 28. Соответственно букве «Ъ» в формуле Единого Кода досталось числовое значение 30. В этой связи модель целостного типа, построенная на основе буквы «Ь», даёт нам итоговое число 149. В модели такого рода соединились две части – буква, связанная в пару со своим числовым эквивалентом («Ь/28») и её исчисленное название («Мягкий знак»/121). Для нас важно было обнаружить, что точно такое же итоговое число 149 принадлежит двум исчисленным словам (Ноль и Нуль), которые используются для записи прописью факта отсутствия чисел и дополняют группу слов, составляющих базовую основу системы записи чисел прописью.
(«Ь»/28» + «Мягкий знак»/121) = (149) = («Ноль»/72 + «Нуль»/77)

Анализируя систему четырёх девяток слов, необходимо учитывать, что каждое из слов, собранных в таблице, имеет там свой цифровой аналог. Эти цифровые аналоги представляют собой записанные с помощью исходных цифровых знаков цифры – однозначные (1-й столбец), двузначные (2-й и 3-й столбы) и трёхзначные (4-й столбец). Всего для записи 36 цифровых аналогов слов задействовано 72 исходных цифровых знака. Исходные цифровые знаки, о которых идёт речь, образуют цифровой Алфавит. Девять из них вписаны в первый столбец таблицы. Но ещё один дополнительный знак, обозначающий отсутствие числа, находится вне системы слов, свёрнутых в формулу «4х9». И если цифровой Алфавит предназначен для более экономичной записи чисел цифрами, то система из 36 слов предназначена для записи чисел прописью. Добавление к системе «четырёх девяток» цифр одной внесистемной цифры «0», предназначенной для записи факта отсутствия числа, можно отобразить в свёрнутом виде формулой «1+4х9». И это было уже отмечено ранее, что формула «1+4х9» записана теми же цифровыми знаками, что и цифра «149», которая обозначает число 149. А оно, как было сказано выше, принадлежит исчисленной модели целостного типа, построенной на основе буквы «Ь» и двум исчисленным названиям цифрового знака «0» (Ноль-Нуль). Далее было показано, что сумма всех 36 базовых чисел и их исчисленных названий даёт нам итоговое число 9410. Изображение этого числа, прочитанное в обратную сторону, снова выводит нас на число 149 и через осмысление его изображения на понимание формулы системы слов для записи чисел прописью «1+4х9». 
Сделаем небольшое отступление и рассмотрим составное понятие, которым характеризуется группа слов, составляющих базовую основу системы записи чисел прописью. Оно записано сочетанием слов – «Система особых слов для отображения чисел». Начальные буквы слов данного понятия образуют аббревиатуру «СОСДОЧ». 
Исчислим аббревиатуру «СОСДОЧ» на трёх уровнях. В результате получим итоговое число 1090. Это число было получено сложением значений трёх основных параметров исчисленной аббревиатуры – «первичного», «вторичного» и «структурного» итоговых чисел – «ПИЧ», «ВИЧ» и «СИЧ». 

(«СОСДОЧ» = ПИЧ/100 + ВИЧ/55 + СИЧ/935) = (1090) = (109х10)

Обратим внимание, что представленная выше характеристика системы особых слов (СОСДОЧ) сформулирована «шестёркой» слов. Их начальные буквы дают нам аббревиатуру из «шестёрки» букв - «СОСДОЧ». И суммарное число 1090, полученное исчислением аббревиатурного слова, десятикратно соотносится с числом 109, которое принадлежит исчисленному понятию «Шестёрка»/109. Само же итоговое число 1090, полученное исчислением на трёх уровнях аббревиатуры «СОСДОЧ», является результатом сложения двух «зеркальных» чисел – 941 и 149: (941 + 149 = 1090). 

Оба числа – слагаемые формулы «941+149» записаны идентичными трёхзначными цифрами, которые являются зеркально-логическими отражениями друг друга. Число 941 десятикратно соотносится с числом 9410, вытекающим из системы слов и цифр, собранных в таблице под названием «четыре девятки». А на число 149 мы выходим исчислением двух вариантных названий цифрового знака «0», обозначающего отсутствие числа: 

(Нуль/77 + Ноль/72) = (149)
Система из 36 «простых» названий базовых чисел
	1-я девятка 

(единицы)
	2-я девятка

(десятки с единицами)
	3-я девятка

(десятки)

	4-я девятка

(сотни)

	  «Один»/46
	  «Одиннадцать»/121
	  «Десять»/111
	  «Сто»/55

	  «Два»/9
	  «Двенадцать»/108
	  «Двадцать»/87
	  «Двести»/63

	  «Три»/48
	  «Тринадцать»/142
	  «Тридцать»/126
	  «Триста»/88

	  «Четыре»/104
	  «Четырнадцать»/192
	  «Сорок»/81
	  «Четыреста»/144

	  «Пять»/98
	  «Пятнадцать»/164
	  «Пятьдесят»/181
	  «Пятьсот»/153

	  «Шесть»/99
	  «Шестнадцать»/165
	  «Шестьдесят»/182
	  «Шестьсот»/154

	  «Семь»/67
	  «Семнадцать»/133
	  «Семьдесят»/150
	  «Семьсот»/122

	  «Восемь»/86
	  «Восемнадцать»/152
	  «Восемьдесят»/169
	  «Восемьсот»/141

	  «Девять»/95
	  «Девятнадцать»/161
	  «Девяносто»/133
	  «Девятьсот»/150

	Σ=652
	Σ=1338
	Σ=1220
	Σ=1070


(652 + 1338 + 1220 + 1070) = (4280) 

Система из 3-х «составных» названий базовых чисел 

и 2-х слов для обозначения факта отсутствия числа. 
	Число
	Исчисленное название числа


	Первичное Итоговое Число (ПИЧ)


	Нарастающий Итог



	1 000
	(Одна/37 + Тысяча/127)
	(37+127) = (164)
	164

	1 000 000
	(Один/46 + Миллион/91)
	(46+91) = (137)
	301

	1 000 000 000
	(Один/46 + Миллиард/84)
	(46+84) = (130)
	431

	0
	(Нуль/77 + Ноль/72)
	(77+72) = (149)
	580


(431 + 149) = (580)

В представленной выше таблице собраны три составных названия базовых чисел. Их изображения записаны «круглыми» цифрами (с нулями в конце). Для этого потребовалось три «единицы» (исходных цифровых знаков) и 18 нулей (исходных цифровых знаков). Всего получается 21 цифровой знак. Вместе с цифровым знаком «0», который имеет два названия, получается 22 цифровых знака для записи 4-х базовых цифр. 
Для записи 36 цифр предыдущей таблицы нам потребовалось 72 цифровых знака.  Таким образом, для записи 40-ка базовых цифр нам потребовалось в общей сложности 94 цифровых знака и 41 слово. 
Их исчисление «составных» названий трёх базовых цифр даёт итоговое число 431. А сумма двух названий цифрового знака «0», предназначенного для обозначения факта отсутствия числа, равна числу 149. В сумме получается число 580. Общее количество базовых цифр, собранных в двух таблицах, равно 40. Число 40 в данном случае означает количество абстрактных единиц – структурных элементов системы. Если количество самих абстрактных единиц (40) с их исчисленными названиями, то получится итоговое число 4900. 
(4280 + 580 + 40) = (4900)

В этой связи вспомним, какое количество цифровых знаков нам потребовалось для записи 40-ка базовых цифр, собранных в двух таблицах. Их потребовалось 94. Возьмём изображение числа 4900. Восприятие его в обратную сторону (справа налево) позволяет обнаружить число 94. И мы видим в изображении обоих чисел – 4900 и 94 всё те же цифровые знаки «4» и «9», которыми записана свёрнутая формула системы 36 слов для записи чисел, которая представлена четырьмя группами «девятками» слов (4х9).
В дополнение к сказанному.

Исчисление одной из характеристик системы особых слов даёт первичное итоговое число 514:
«Система Особых Слов Для Отображения Чисел» = (514) => [сокращённо – «СОСДОЧ»]

Чем примечательно число 514? Тем, что оно указывает на условный порядковый номер древнерусского года в рамках 8-й тысячи лет, который соотносится примерно с «2005-2006 годами» нашей эры. Разница в начальных точках отсчёта для двух Эр – Древнерусской и Христианской составляет 5508 лет: (2006 + 5508 = 7514). Год 514 наступает по завершению 513 лет. Возможно, что энергия волны времени, выраженная числом 514, каким-то непостижимым образом активизировала в общественном сознании понятия, которые при исчислении дают итоговое число 514. Они собраны в соответствующем информационном блоке Словаря и сведены к числовому равенству. 
514 = Система особых слов для отображения чисел = Простые количественные числительные = Словесная характеристика конкретного числа = Максимально упорядоченная структура = Перевод информации в геометрическую форму = Оптимизация в создающей области информации = Эфирно-астральный уровень информации = Собирание всех элементов мира в целостность = Массив исходной лингвистической информации = Новая Оригинальная Система Исследования Мира (НОСИМ) = Таинственное образное значение букв, знаков и символов = Меняющаяся форма Русского Алфавита = (Гласные буквы + Безгласные буквы + Согласные буквы) = Основа структурирования клетки Жизни на Земле = («Вместилище/128 Бога/23» = ПИЧ151 + СИЧ/363) = …
Год «514-й» древнерусского летоисчисления берёт своё начало от 1493-го года нашей эры, на рубеже 7-8 тысячелетий Древнерусской Эры, когда отсчёт 2-го 7000-летнего периода (1-й год 1-го тысячелетия). Датой новолетия в 1-м 7000-летнем периоде считалось «1 марта», но в сентябре 1492-го года её сдвинули на «1 сентября». Следовательно, «514-й» год 2-го 7000-летия был пройден 1 сентября 2005-г года. В итоговом числе 514 исчисленные названия двух характерных годов сведены к равенству.  

514 = Тысяча четыреста девяносто третий год (1493-й) = Две тысячи пятый год от начала нашей эры (2005-й) = …
Необходимо отметить особое влияние числа 514, которое выносит волна текущего времени, на активизацию внутренней структуры русского алфавита. Подробнее об этом рассказывается в разделе «Алфавитология». 
В первой строке 72-м катрена 10-й Центурии (72:10) Нострадамус указал конкретный момент времени, когда, согласно его предсказанию, с «Небес» должен спуститься некто - «Великий Король Ужаса».

«В год тысяча девятьсот девяносто девятый, в месяц седьмой

С небес спустится великий король Ужаса…» [Ц.10, к.72.]

Кого зашифровал Нострадамус в образе «Короля Ужаса»? Почему этот «Король Ужаса» должен был спуститься к нам с «Небес»? На вопросы такого рода можно получить ответы только в рамках Универсального Метода исследования, в основе которого лежит логико-математическое исчисление. В данной работе показаны всего лишь несколько наиболее интересных моментов, которые можно увидеть в аналогиях. Но главные открытия в этом направлении исследования, конечно же, ещё предстоит сделать. 

Обратим внимание на итоговые числа исчисленных понятий, включённых в текст катрена 10:72. Это понятия «Ужас/49» и «Небеса/49». Не потому ли «Король Ужаса» смог спуститься к нам с «Небес», когда исчислением с помощью Единого Кода было обнаружено числовое равенство двух исчисленных понятий «Ужас» и «Небеса»? Ведь наша энергетическая опора, или «земля» в образном смысле, выражается суммарным числом 4900. Это суммарное число системы из 41 исчисленного названия, которые мы используем для записи 40 чисел. Кстати, цифры 41 и 40 сочетаются с общим количеством мучеников в известном христианском мифе «о сорока мучениках». Исчисленные понятия «Мученик/103» и «Стражник/103» имеют такое же итоговое число, как и понятие «Король/103». 

Возможно, что содержание 72 катрена 10-й Центурии, имеющего условный номер «10:72» (72:10), связано в итоговом числе 172 с двумя базовыми исчисленными понятиями - «Арабские Цифры»/172 и «Русские Буквы»/172. Кроме того, исчисление с помощью Единого Алгоритма составного понятия «Король Ужаса» даёт сумму значений трёх основных параметров, которая выражается числом 721. А число 127, которое энергетически связано с числом 721, принадлежит исчисленному понятию «Тысяча»/127. Все указанные числа соотносятся с цифрой условного номера катрена «72:10» (72-й катрен 10-й Центурии).

(«Король/103 Ужаса/50» = ПИЧ/153 + ВИЧ/284 + СИЧ/284) = (721) => (72:10)

Специальными расчётами подтверждается, что три основных параметра - ПИЧ, ВИЧ и СИЧ выделены не случайно в разряд «основных» параметров. Чтобы увидеть и понять смысл применения трёх указанных выше «основных» параметров, необходимо научиться выделять понятия из содержания катренов. Из содержания 72-го катрена можно выделить двух главных персонажей - Королей. Первого автор пророчества называет «Великим Королём Ужаса», а второго - «Великий Король Анголмуа». И если первый Король сам спускается к нам с Небес, то второй сам собой не появляется, - его, согласно пророчеству, должен воскресить спустившийся с небес «Великий Король Ужаса».

С учётом сказанного, построим модель целостного типа для первого Короля. Модель такого типа представляет собой соединение двух основных частей, имеющих условное наименование «Прозвище» и «Некто». В нашем примере первая часть модели (прозвище), выражается словами «Спустившийся с Небес», и её исчисление даёт итоговое число 275. А вторая часть модели (некто), формулируется словами «Великий Король Ужаса», и её исчисление даёт итоговое число 218. 

(«Спустившийся-с-Небес»/275 + «Великий-Король-Ужаса»/218) = (493)

В основе представленной выше модели личности первого «Короля» лежит математическая формула (275+218=493). Исчислим эту формулу с помощью Единого Алгоритма. Сумма значений трёх основных параметров ПИЧ, ВИЧ и СИЧ исчисленной модели личности первого «Короля» будет выражаться числом 1344:

(«275+218» = ПИЧ/493 + ВИЧ/325 + СИЧ/526) = (1344)

Теперь исчислим тем же способом с помощью Единого Алгоритма загадочное слово «АНГОЛМУА», с которым  ассоциируется образ второго «Короля», воскрешённого «Королём Ужаса». В результате исчисления получается то же число 1344.
(«АНГОЛМУА» = ПИЧ/85 + ВИЧ/267 + СИЧ/992) = (1344)

Можно ли считать это простым совпадением? Ведь у нас получилось одно и то же суммарное итоговое число 1344, которое в первом случае характеризует информационную структуру абстрагированной модели личности первого Короля, а во втором случае - информационную структуру отдельного слова «Анголмуа». 

Кстати, непонятное для нас слово «Анголмуа» вполне может быть анаграммой, созданной от составного понятия методом перестановки букв. Творческий подход к решению этой проблемы позволяет трансформировать сочетание из восьми букв «Анголмуа» в систему двух понятий – («Ум + Аналог»). В основе этой исчисленной системы двух понятий лежит формула (35+50=85).

«АНГОЛМУА» => («УМ»/35 + «АНАЛОГ»/50) = (85)

Соединим первичные итоговые числа 35 и 50, принадлежащие исчисленным словам «УМ» и «АНАЛОГ», со своими новыми производными – вторичными итоговыми числами (ВИЧ/224 и ВИЧ/181). В результате получим подтверждение, что ни одна буква в текстах катренов Нострадамуса не могла быть случайной. Даже после того, как тексты пророчеств были переведены на русский язык. Такое возможно только в одном случае - если информационный источник, передающий пророчества, один и тот же и у Нострадамуса и у переводчиков. 

В построенной модели выделяется число 490, которое представляет собой соединение двух основных параметров - ПИЧ/85 и СИЧ/405: (85+405=490).

(«УМ»/35 + «АНАЛОГ/50» = ПИЧ/85 + СИЧ/405) = (490)

(35 + Тридцать-Пять/224) + (50 + Пятьдесят/181) = (259 + 231) = (490)

Таким образом, у нас имеется два варианта исчисления понятия «Анголмуа». Первый вариант предполагает восприятие этого понятия в виде одного слова (простого понятия), из восьми букв, и смысл которого нам не известен. Второй же вариант исчисления понятия «Анголмуа» предполагает его предварительную лингвистическую трансформацию с целью поиска новых смыслов, открывающихся в процессе перестановки букв и разбивке слова на составляющие. В результате получается новое смысловое сочетание слов - составное понятие. 
В рамках данного исследования важно было увидеть и понять, что исчисление «простых» и «составных» понятий основывается на одних и тех же принципах. 
Число 490 десятикратно соотносится с числом 49, которое принадлежит исчисленным понятиям «Ужас/49» и «Небеса/49». Кроме того, число 490 получается сложением двух количественных понятий, относящихся к категории больших чисел – «Миллион» и «Миллиард».

(«Тысяча тысяч/253» + «Тысяча миллионов/237») = (490)

В этой связи отметим, что вторичное итоговое число (ВИЧ/267) исчисленного слова «Анголмуа» принадлежит исчисленной системе двух составных исчисленных понятий, которые связаны с представленной выше системой.
(«Один-Миллион/137» + Один-Миллиард/130») = (267) = «Форма выражения чисел»

Сведения, полученные методом логико-математического исчисления, пока воспринимаются как «удивительные совпадения». На самом деле совпадений не бывает. Просто нами ещё не освоен глубинный уровень нашего языка, на котором тонкие незримые нити, связывающие между собой всё существующее, становятся видимыми. 
Многочисленные примеры подкрепляют мысль, согласно которой автор пророчеств, именуемый нами сегодня как «Нострадамус» (Нибируянин), придумал для нас самый интересный и эффективный способ познания мира, посредством выходы на глубинный уровень языка. Этот способ основывается на правильном формулировании вопросов, которые мы задаём сами себе, и поиске на них множественности ответов внутри созданной единой для всего русскоязычного социума доказательной основы.  

Можно ли считать такое совпадение случайным? Одно и то же итоговое число 426 получается исчислением двух разных характеристик нострадамусовского «Короля» (Великого Короля Ужаса), логически вытекающих из подстрочного перевода 72-го катрена 10-й Центурии. 

«Спустившийся Великий Король Ужаса» = (426)

«Воскресивший Великого Короля Анголмуа» = (426)

426 = «Спустившийся Великий Король Ужаса» = «Воскресивший Великого Короля Анголмуа» = Кто сидит ночью один в тайном кабинете = Сорок кодовых слов для записи чисел = Математическая Модель нашего Бытия = Соединение Трёх Основных Параметров (СТОП) = Изначальные Движущие Силы Природы = Особо Значимая для нас Информация = Одухотворённая Энергия Растений (ОЭР) = Основа смысла человеческого Бытия = Специально Созданный Новый Центр = …
PAGE  
3

